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Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění zákona č. 61/2006 Sb. 

 

Ministerstvo obrany obdrželo dne 14. ledna 2021 Vaši žádost o poskytnutí informací k tzv. tankové 

cestě v k. ú. Písek.  

 

Otázky č. 1) a 2) jsou zcela totožné s dotazy, s nimiž jste se na Ministerstvo obrany obrátila již dne 

20. prosince 2020 a na něž Vám byly dne 13. ledna 2021 pod čj. MO 13357/2021-8694 poskytnuty 

následující informace.  

 

Obdržela jste kopii rozhodnutí MěNV Písek, odboru výstavby zn.: 1186/82/Vo ze dne 25. 1. 1982 

ke stavbě „Písek – Oldřichov – komunikace pro pásová vozidla“. Dále jste obdržela kopii 

stavebního povolení vydaného MěNV Písek, odborem výstavby čj.: 1043/79/Vo ze dne 21. 9. 1979. 

S ohledem ke skutečnosti, že předmětné stavební povolení nebylo vydáno na jednotlivé dotčené 

pozemkové parcely, ale pouze na provedení stavby dle projektové dokumentace, zaslali jsme Vám 

také situační zákres stavby ze dne 20. 2. 1979, znázorňující její konkrétní umístění v terénu.  
 

Současně Vám bylo již 13. ledna 2021 sděleno, že vzhledem k tomu, že se jedná o účelovou 

komunikaci, těleso komunikace není stavbou evidovanou v katastru nemovitostí, tedy není 

samostatnou věcí ve smyslu občanského zákoníku, stává se nedílnou součástí pozemku, na kterém 

se nachází. Je tedy zákonnou povinností převést s pozemkem i tu část tělesa komunikace, která se 

na předmětném pozemku nachází. Konkrétní část tělesa účelové komunikace, která se nachází 

na pozemcích třetích osob se již nabytím účinnosti z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění 

pozdějších předpisů, tj. tedy dnem 1. 1. 2012 stala součástí předmětného pozemku. Město Písek je 

již vlastníkem některých pozemků tzv. bývalé tankové cesty, tudíž právě pro majetkoprávní 

uspořádání, sjednocení vlastníka dílčích částí pozemků s tělesem komunikace a zabezpečení 

deklarovaného veřejného zájmu v souladu s územním plánem sídelního útvaru města Písek, je více 

než žádoucí převod mezi Ministerstvem obrany a městem uskutečnit.  

 

Nově jste 14. ledna 2021 požádala (pod bodem č. 3)) o informaci, zda tanková cesta byla 

zkolaudována jako pozemní komunikace a zda je místní komunikací nebo silnicí III. třídy. 

K tomuto bodu sdělujeme. 

 

Jak již bylo sděleno v předchozím poskytnutí informace, jedná se o účelovou komunikaci, nikoliv 

o místní komunikaci nebo silnici. Bývalá tanková cesta byla zkolaudována pro konkrétní potřebu 

rezortu obrany, a to pro přepravu vojenské těžké techniky na blízké cvičiště Oldřichov, tj. jak je 

zmíněno v „Rozhodnutí o povolení k trvalému provozu“ jako komunikace pro pásová vozidla. Aby 

se z dané komunikace mohla stát veřejně přístupná místní komunikace, musela by být především 

ve vlastnictví příslušného územního samosprávního celku. Do jaké konkrétní kategorie a třídy bude 

daná komunikace v příslušném území zařazena, stanoví Pasport pozemních komunikací ve smyslu 

zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, a to např. podle jejího určení, dopravního 
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významu a stavebnětechnického vybavení. Rozhodnutí o zařazení komunikace do kategorie a třídy 

nenáleží do kompetence Ministerstva obrany. 

 

Pod bodem č. 4) jste se dotázala, jaká je platnost dokumentu z roku 1982 po změně předpisů 

a zákonů pro takto zhotovené stavby pro vojenské účely. K tomuto bodu sdělujeme. 

 

Rozhodnutí o povolení k trvalému provozu vydané MěNV v Písku dne 25. 1. 1982 je pro rezort 

obrany právoplatným dokumentem. Dle nám dostupných dokladů neregistrujeme, že by toto 

rozhodnutí bylo nějakým jiným dokladem nahrazeno či zrušeno.  

 

 

 

 

 

 

 


